

没买到免税品,乘客扬言炸飞机 战机护航 加拿大客机迫降

加拿大一架客机25日在空中飞行时,突然遭遇一名乘客的“炸机威胁”,美国立即出动两架战斗机护送其安全返航。客机着陆后,加拿大特警迅速逮捕肇事者,后者面临“侵犯财产”和“威胁飞机安全”等4项指控。

综合



加拿大特警冲上飞机逮捕肇事者

肇事者夏希

乘客大怒要炸飞机

据路透社报道,这架客机从多伦多机场起飞,准备飞往巴拿马首都巴拿马城。客机起飞不到一个小时,就遇到空中“紧急情况”。一名加拿大籍乘客阿里·夏希希望购买免税商品,当被空乘人员告知没有其要的免税商品后,这名乘客勃然大怒,声称要炸掉飞机。

机长立即与地面塔台取得联系。为确保乘客安全,客机决定返航。此时,客机正在美国的防空识别区飞行。美国和加拿大联合组建的北美航空航天防御司令部获知消息后,根据两国在北美地区联合防空的有关规定,立即下令两架美

军F-16战斗机紧急起飞,护送加拿大客机返航。“9·11”事件后,美国为保障国家安全,规定可以动用武装力量对构成重大威胁的民航客机采取先发制人的措施,包括予以击落。

在地面雷达引导下,两架F-16战斗机护送客机安全飞回多伦多机场。乘客用手机拍到的视频显示,这架客机着陆后,6名来自加拿大特种武器和战术部队的特警荷枪实弹地冲上飞机,同时高喊:“低下头!举起手!”有乘客表示,当时的场面非常吓人,有的孩子被吓哭了。

肇事者有精神病?

肇事者夏希当场被加拿大特警逮捕,将面临“侵犯财产”和“威胁飞机安全”等4项指控。

肇事者夏希的父亲认为,夏希患有精神疾病,不该被捕。他说:“我对飞机上发生的事情感到遗憾,但这不是夏希的错。我觉得该怪警察和卫生系统。过去三四年,我们给警察打过至少23回电话,但不幸的是他们没有采取任何行动帮助我们。”

这架客机属加拿大“太阳之翼”航空公司所有,原定从多伦多飞往巴拿马城,遭遇威胁后在美国弗吉尼亚州上空返航,降落在多伦多皮尔森国际机场。这架客机上共有189人,包括181名成年乘客、2名婴儿、2名飞行员和4位空姐。

航班上的多数乘客选择换乘25日当天的另一架航班飞往巴拿马城。

美称俄加速向乌东部派驻军队

俄断然否认:这是“反俄的陈词滥调”

美国和乌克兰官员7月25日指责俄罗斯加速向乌克兰东部派驻军队,并部署火箭发射器和坦克等重型军事装备,加剧武装冲突。俄罗斯当天则断然否认美国“毫无根据”的指责。

跨境运输“近在眼前”?

美国和乌克兰官员25日援引卫星图像和军事情报称,俄罗斯已经在俄乌边境交火的中心地带部署了包括坦克在内的重武器。

五角大楼发言人沃伦表示,俄罗斯打算给乌反政府武装提供重型火箭发射装置。沃伦说:“有迹象表明,俄罗斯打算在不远的将来提供火力更猛、更为复杂的火箭发射系统。”俄罗斯已经把多达十余个

●相关新闻

印军直升机坠毁7人遇难

印度媒体26日报道,一架印度空军直升机25日在北方邦境内坠毁,机上7人全部死亡。

这架“北极星”轻型直升机当天原计划从北方邦的巴雷利飞往安拉阿巴德,但途中在北方邦首府勒克瑙附近的锡达布尔坠毁,机上两名飞行员和5名军官全部当场死亡。

空军发言人表示,事发时飞行员曾向指挥台发出急救信号,之后完全失去联系。

目击者称,这架直升机在空中突然发生爆炸后坠落起火,当消防救援队伍赶到现场时,直升机已完全被烧毁。

事故发生的原因目前仍不清楚。

据新华社

●相关新闻

接连3起空难,飞行恐惧激增

全球范围一周之内接连发生3起空难,令许多人感到震惊。不少飞行恐惧症患者在互联网上分享他们的感受。一名网民写道:

“我双手颤抖,以至于没法敲击键盘。”一位网民在一家法国航空网站上说,她定于8月飞赴韩国,原本不惧飞行,但最近连续3起空难令她“重新陷入恐慌”。法国飞行恐惧症治疗中心主任泰特尔曼说,飞行恐惧症会阻碍人们的职业发展,应寻求心理专家的帮助,排解恐惧情绪、消除负面想法。

国际航空运输协会负责人托尼·泰勒25日承认,过去一周内发生3起空难,导致不少人质疑航空运输的安全性。尽管如此,搭乘飞机仍然是相对安全的出行方式。国际航空运输协会统计数据显示,过去20年来,航空安全程度大幅提高。例如2001年至2010年,航空事故数量比此前10年减少42%。

据新华社



乌军士兵在执勤

200毫米口径的火箭发射器运送至俄乌边境,跨境运输“近在眼前”。一旦交付,将成为乌反政府武装手中火力最猛的火箭发射装置。

美国官员表示,俄罗斯目前占据战场主动,趁机增兵。俄罗斯25日则否认加速军事干预乌克兰局势。俄外交部发布声明,断然否认美国的上述指责,批评美国为了保护自身盟友而“混淆乌克兰局势的真正原因”,并鼓吹“反俄的陈词滥调”。

乌炮弹落入俄境内

俄罗斯调查部门和安全部门官员25日分别证实,当天有40多枚乌克兰迫击炮弹落入俄罗斯西南部边境地区。

俄罗斯侦查委员会发言人马尔金25日说,侦查委员会的一个调查组当天正在位于俄乌边境的罗斯托夫州古比雪夫区执行任务时,遭到来自乌克兰方向的密集炮击,共有47枚82毫米迫击炮弹落入俄境内。他认为,这是乌军针对俄方调查组的袭击,所幸乌军准备不足、俄调查组及时躲避,乌军才没有达到目的,但炮击造成一名当地平民受伤。

另据国际文传电讯社报道,俄罗斯罗斯托夫州联邦安全局边防警卫处发言人瓦西里·马拉耶夫25日说,当天有约45枚迫击炮弹落入古比雪夫区,导致6栋民房和输电线路受损,但目前暂时没有人员伤亡的消息。

综合

哈马斯和以色列同意停火12小时

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)26日凌晨表示,接受联合国提出的在加沙地带12小时人道主义停火提议。而据以色列媒体报道,以总理内塔尼亚胡也已同意与哈马斯停火12小时。

哈马斯发言人在一份简短的声明中说,包括哈马斯在内的巴勒斯坦各派别同意联合国12小时人道主义停火提议,停火将从当地时间26日早8时持续到晚8时。

另据以色列媒体报道,内塔尼亚胡已于25日夜间接受美国国务卿克里的提议,同意于当地时间26日早7时起,对位于加沙地带的哈马斯停火12小时。据新华社

美驻韩空军新兵30天内不得饮酒

美国官员25日说,依据驻韩美军新规,空军士兵在新到岗的30天内不得饮酒,以应对“严肃任务”。

美军方发言人雷·若弗鲁瓦说,依据驻韩美军《韩国准备适应计划》,新到岗的美军空军士兵30天内不得饮酒。美方希望,禁酒能帮助空军士兵保持警觉、安全、健康和良好行为。按美国空军说法,《韩国准备适应计划》本月实施。除30天禁酒期外,还包括晚10时至次日5时的宵禁、性骚扰等不良行为防范训练。《韩国准备适应计划》还建议,新到岗士兵前往朝韩非军事区了解情况。

驻韩美军酒后滋事、性侵等丑闻频发。驻韩美军希望通过《韩国准备适应计划》向驻防人员传递明确信息,即随着时间的推移,局面发生变化,韩国不再是士兵醉酒买春的“休闲地”。驻韩美军副司令茹阿说,驻韩美军基地外酒馆多混杂色情业,在美军加大劝诫和限制力度后,这些产业的活跃度明显下降。据新华社

所有的恐龙可能都长着羽毛

多国研究人员25日在《科学》杂志上报告说,他们第一次发现了一种长着羽毛的食草恐龙化石,这说明羽毛不是食肉恐龙专利,也许所有恐龙都长着羽毛。

俄罗斯、比利时和法国等国的研究人员说,他们在西伯利亚东部新发现了一种食草恐龙的6个头部和数百个骨头化石,结果在其前肢和后腿上发现了复杂的复合结构羽毛。多年来古生物学家都相信,只有食肉恐龙才长着羽毛,其中包括始祖鸟的祖先。但现在这一认知可能被颠覆。

论文第一作者、比利时皇家自然科学研究所帕斯卡尔·戈德弗鲁特说:“我们知道一些鸟臀目恐龙长着些许鬃毛,但我们不敢确定它们是否是像鸟类一样的羽毛。而新发现则确定无疑:所有的恐龙都有羽毛,或者至少有长羽毛的可能性。”

不过研究人员也指出,羽毛一开始并不是要让恐龙飞起来,而是为了伪装、发出警告或吸引配偶,只是到了后来,羽毛才用于飞行。据新华社